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1.您對這次活動的內容覺得如何？ 

 

 

 

   

2.您對活動舉辦的日期滿意嗎？ 

 

 

 

 

 

   

非常滿意, 73% 

滿意, 24% 

尚可滿意, 3% 
不滿意, 0% 

非常滿意 

滿意 

尚可滿意 

不滿意 

非常滿意, 73% 

滿意, 20% 

尚可滿

意, 7% 

不滿意, 0% 

非常滿意 

滿意 

尚可滿意 

不滿意 



 

3.您對活動舉辦的時間感到滿意嗎？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

4.您對圖書館此次活動的宣傳效果感到如何？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

非常滿意, 80% 

滿意, 20% 尚可滿意, 0% 

不滿意, 0% 

非常滿意 

滿意 

尚可滿意 

不滿意 

非常滿意, 70% 

滿意, 16% 

尚可滿意, 14% 

不滿意, 0% 

非常滿意 

滿意 

尚可滿意 

不滿意 



5 您是從哪方面獲得此活動訊息的？  

  

 

 

 

 

 

  

6. 您對此次活動請來的專家覺得如何？ 

 

 

圖書館網頁, 

38% 

圖書股長, 0% 
校內海報, 13% 

學務週報, 0% 

同學, 43% 

師長, 

6% 

其他, 0% 

圖書館網頁 

圖書股長 

校內海報 

學務週報 

同學 

師長 

其他 

非常滿意, 

100% 

滿意, 0% 
尚可滿意, 0% 

不滿意, 0% 

非常滿意 

滿意 

尚可滿意 

不滿意 



7.您對活動的整體滿意度為？ 

 

 

   

若有其他建議也請寫下以作為我們日後改善的參考 

1. 老師很漂亮 

2. 希望下次可做別的更好玩的,老師很漂亮 

                                 

85% 

15% 

0% 0% 

非常滿意 

滿意 

尚可滿意 

不滿意 


